

受台风“丹娜丝”影响 今天夜里起天气有变

就从今天夜里开始,我市天气有变。

从市气象台7月5日的预报看,今天白天,晴热高温依旧会是天气舞台上的“主角”;我市南部及沿海地区最高气温相对低一些,在33℃-35℃,中北部地区“高烧”不退,最高气温仍可达35℃-37℃。

不过,今天夜里,大家或许就能听到久违的雨声。

更重要的是,这回的雨不是“走个过场”,而是大有“占据主场”的架势,从市气象台7月5日的预报看,接下来的一周,我市几乎天天都要跟雨水“打照面”。

当然,不同于绵绵的梅雨,眼下的雨以阵雨为主,下一阵是一阵,大家外出前要多留意气象部门发布的最新预报预警,随身带好雨具。

随着雨水的到来,连日来的高温也有望“喘口气”。市气象台在昨日发布的十天预报中提到,

届时我市最高气温有望小幅下滑至30℃-33℃。

天气的变化,和今年第4号台风“丹娜丝”脱不了干系。

到7月5日19时,“丹娜丝”中心距离台湾鹅銮鼻西偏南方向约345公里,近中心最大风力10级(25米/秒,强热带风暴),七级风圈半径150公里-200公里。

预计“丹娜丝”将以每小时10公里左右的速度向北偏东方向移动,强度逐渐加强,最强可达台风级(12级-13级,35米/秒-40米/秒),并向我国台湾岛西南部到福建北部一带沿海靠近。

市气象台在7月5日的预报中提到,7月7日到8日,受台风外围环流影响,我市将有较明显降水;7月7日夜里到8日白天,我市沿海海面有7级-9级大风,大家要多留意气象部门发布的最新预报预警。

记者 石承承

应对“丹娜丝” 市防指办发布通知

7月5日,宁波市人民政府防汛防台抗旱指挥部办公室(简称市防指办)发布关于切实做好台风“丹娜丝”防御工作的通知。

通知指出,4号台风“丹娜丝”将至,各地各部门要强化底线思维、极限思维,切实增强“时时放心不下”的责任感,抓住台风影响前的窗口期,迅速补齐短板漏洞,切实拧紧责任链条,落实落细各项防御措施。

各级防指要高效运行“1833”联合指挥体系,紧盯台风发展趋势,滚动发布预报预警信息,密切关注堤防风险,压紧压实工作责任,落实落细各项措施,切实保障人民群众生命财产安全。

气象、自然资源等部门要加强台风监测预报,滚动发布台风路径、海浪、风暴潮等预报信息;同时相关监测部门也要密切关注对流天气,细化预报颗粒度,深化“吹哨叫应”。

各级防指办要及时组织相关部门开展会商研判,要加强临灾预报预警和应急响应联动,及时叫醒叫应基层责任人,确保第一

时间响应、第一时间处置。

加强海上安全管控,农业农村部门要加强形势研判,及时发布管控指令,督促中小型渔船、休闲船回港避风,大型渔船撤离到安全水域,加强伏休渔船在港管理。海事、交通运输等部门要加强海上航线、渡口码头管控,督促海上船舶根据海上风浪采取限航、停航等措施,落实海上施工项目安全管控,强化港口作业船舶安全管理。

加强陆上防御准备,要针对短时暴雨天气,突出抓好小流域山洪、地质灾害易发区,及城乡易积水重点区域、重点部位巡查排险,强化在建工程风险管控,确保安全。

各地各部门严格落实汛期24小时值班和领导带班制度,及时掌握情况、及时应对处置、及时报送信息,并按照有关要求按时报送工作清单、工作动态等,强化舆情监控处置,及时高效稳妥处置汛情、灾情、险情等敏感信息,滚动发布权威预警信息,引导群众合理安排出行。

记者 俞家嘉 通讯员 吴沈燕



文明健康 有你有我 公益广告

垃圾分类 我就是 影响力

作为年轻一代,保护环境是一堂必修课,
我正在积极参与垃圾分类,
用实际行动力挺垃圾分类。

程倩
宁波大学学生

